

Nagyatád Város Polgármesterétől

Ügyiratszám: 30-12/2007.

ELŐTERJESZTÉS

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2007. június 28-i ülésére

Az Európai Gazdasági Térség Finanszírozási Mechanizmus és a Norvég Finanszírozási Mechanizmus pályázati felhívásához illeszkedő projekt-koncepciók beadásáról

Tisztelt Képviselő-testület!

A Nemzeti Fejlesztési Ügynökség újra megnyitotta az Izland, Lichtenstein és Norvégia által létrehozott, a kibővült Európai Gazdasági Térségben (EGT) a társadalmi és gazdasági kohézió megteremtését célzó **Európai Gazdasági Térség Finanszírozási Mechanizmusra és a Norvég Finanszírozási Mechanizmusra** való pályázás lehetőségét.

A konstrukció keretében jelenleg 11.531 millió Ft áll rendelkezésre, melyből az **egy projektre** elérhető támogatás összege **64 millió Ft és 769 millió Ft között** alakulhat.

Jelen pályázattal rendszerben a projektek kiválasztása **két szakaszban** történik. Az első szakasz során egy projekt-koncepciót szükséges benyújtani, amelynek tartalmaznia kell a megvalósítani kívánt projekt lényeges ismérveinek rövid bemutatását.

Az értékelést követően kiválasztásra kerülnek azok a projekt-koncepciók, amelyek lehetőséget kapnak arra, hogy a pályázattal folyamat második szakaszában - a szükséges engedélyekkel és háttéranyagokkal alátámasztott - projektként pályázzanak.

Önkormányzatok esetében a **támogatás mértéke legfeljebb 85 %** lehet, ami nagyon kedvezőnek mondható összehasonlítva az EU-s pályázatokat jelenleg jellemző 50-60 %-os támogatási intenzitással.

Egyidejűleg több projekt-koncepció benyújtására is van lehetőségünk, azonban a második szakaszba egy pályázótól csak **egyetlen koncepció juthat tovább**.

Amennyiben több projekt-koncepciója is jogosult lenne arra, hogy kész pályázattal induljon a második szakaszban, az értékelő bizottság – a projekt-koncepció gazdájának meghallgatását követően - dönt a második szakaszba jutó egyetlen projekt-koncepció kiválasztásáról.

A közérdek/közhasznúság kiemelkedően fontos a támogatott tevékenységek szempontjából, a tisztán kereskedelmi érdeket szolgáló projekt-koncepciók kizárásra kerülnek az értékelés során. A gazdasági hasznot is eredményező projektek esetében szükséges bemutatni, hogy a projektben a közhasznú tevékenység a domináns.

Jelen pályázati felhívás lehetőséget kínál a **projektötletek kidolgozására** irányuló (seed money) támogatás elnyerésére is, amely kis összegű támogatást biztosít a projektek kidolgozásához.

A támogatás összege végső kedvezményezettként 1.281 ezer Ft és 5.125 ezer Ft között lehet. A teljes rendelkezésre álló összeg 115.312 ezer Ft.

A projekt-koncepciók értékelési szempontjait áttekintve a pályázati felhíváshoz véleményük szerint az **„Önkormányzati tulajdonú középületek energiafelhasználásának korszerűsítése”** című nagyvárosi projekt kapcsolódik a legmesszebben.

A koncepció **egyértelműen illeszkedik** a Környezetvédelem című kiemelt területhez, valamint ezen belül „A megújuló, illetve alternatív energiaforrások használatának támogatása” célterülethez, így jó eséllyel indulhatunk a pályázaton.

A koncepció maradéktalanul **megfelel a projekt elképzelésekkel szemben támasztott egyéb követelményeknek** – közérdeket szolgál, gazdaságos, hosszú távon fenntartható, hosszú távú előnyöket eredményez – is.

Alátámasztja továbbá a projekt-koncepció létjogosultságát, hogy illeszkedik más fejlesztési stratégiákhoz is, mint például a Környezet és Energia Operatív Program ilyen irányú prioritása, azonban ebben a konstrukcióban a támogatási intenzitás a projekt megtérülési paramétereitől függően csupán 10-50 %.

Az elérhető támogatás felső határát figyelembe véve indokolt a projektet **két részre** bontani, és a pályázaton két, külön koncepcióval részt venni.

Az egyik projekt-koncepció az Árpád Fejedelem Általános Iskola, a Babay József Általános Iskola, a Gyöngyvirág Óvoda, a Nyitnikék Óvoda, a Polgármesteri Hivatal épület - Városháza, a Polgármesteri Hivatal II. számú épület, valamint a Baross Gábor u. 1. száma alatti ingatlan energetikai korszerűsítését foglalja magában.

A fenti épületek teljes energetikai korszerűsítését irányozza elő a projekt, amely tartalmazhatja a nyílászárók cseréjét, az épületek külső hőszigetelését, a használati melegvíz, a fűtés és a világítás megújuló energiaforrással való kiváltását, ami hosszú távon jelentős működési költség megtakarítást eredményez.

A beruházás volumene, valamint a fenntarthatóság eltérő jellege miatt külön célszerű kezelni a Kórház-Rendelőintézet épületének energetikai megújítását, amit egy újabb projekt-koncepció keretében kell kidolgozni. A korszerűsítés műszaki megvalósítását tekintve megegyezik az első projekt-koncepcióban foglaltakkal.

Mindkét projekt-koncepció esetében szükségesnek tartjuk a seed money források megszerzése érdekében is pályázni, amelyből támogatáshoz juthatunk a második pályázati szakaszban szükséges dokumentumok, tanulmányok kidolgozásához.

Határozati javaslat:

Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Európai Gazdasági Térség Finanszírozási Mechanizmus és a Norvég Finanszírozási Mechanizmus pályázaton való részvétellel egyetért.

A pályázati felhíváshoz illeszkedően a **projekt-koncepciók és a seed money projektek előkészítését, majd azok benyújtását** az alábbiak szerint jóváhagyja:

1. Önkormányzati tulajdonú középületek energiafelhasználásának korszerűsítése projekt előkészítés
2. A nagyatádi Kórház-Rendelőintézet energiafelhasználásának korszerűsítése projekt előkészítés
3. Önkormányzati tulajdonú középületek energiafelhasználásának korszerűsítése
4. A nagyatádi Kórház-Rendelőintézet energiafelhasználásának korszerűsítése

Felhatalmazza a város polgármesterét, hogy a pályázathoz szükséges nyilatkozatokat megtegye, valamint a projekt-koncepciók benyújtásához szükséges dokumentumok kidolgozásra kerüljenek.

Határidő: értelem szerint

Felelős: Ormai István polgármester

Nagyatád, 2007. június 21.

Ormai István